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Του  Πρακτικού αριθ. 35 /2013 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 694/2013 
 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση σχεδίου διακήρυξης – περίληψη διακήρυξης και συγκρότησης 
Επιτροπής διαγωνισμού για την δημοπράτηση του έργου: «Κατασκευή φράγματος Μαρμαρά 
(Ακροποτάμου), (Εργασίες αποπεράτωσης)». 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 12 Σεπτεμβρίου 2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 5133/6-9-2013  έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) Γεωργία Μαυρανεζούλη – Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής    
2) Γεώργιος Χριστοδουλίδης Αντιπρόεδρος  3) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 4)Ιωάννης Νικολαΐδης 
μέλος 5) Αντώνιος Ματζιάρης (αναπληρωματικό) μέλος 6) Σουλτάνα Σερεφιά (αναπληρωματικό) μέλος, 
7) Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος και 8) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος 9) Χρήστος Ποτόλιας μέλος. 
  Απόντες ήταν: οι κ.κ. 1) Γεωργία Μαραγκού μέλος και 2) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος, οι οποίοι 
απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 694: Εισηγούμενη το εικοστό τέταρτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών  
της ΠΕ Καβάλας με το  αριθμ. πρωτ. 02/5082/οικ./30-8-2013 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της 
επιτροπής, τα εξής: Το αρχικό έργο «Κατασκευή φράγματος Μαρμαρά (Ακροποτάμου) Ν. Καβάλας» 
σύμφωνα με την υπ’ αριθμό 2360/04-05-2010 Απόφαση ένταξης της πράξης του Υπουργείου Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων, είναι ενταγμένο στο Πρόγραμμα «Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας 2007-
2013» (Π.Α.Α.). 
    Το έργο χρηματοδοτείται από πιστώσεις του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε.) 
Σ.Α.Ε.0818 με Κωδ. Έργου 2010ΣΕ08180000 και συγχρηματοδοτείται από την Ε.Ε. με 95,00% στα 
πλαίσια του Π.Α.Α. 2007-2013 από το Ευρωπαϊκό Γεωργικό Ταμείο Αγροτικής Ανάπτυξης (Ε.Γ.Τ.Α.Α.) με 
προϋπολογισμό 10.450.749,15€ με Φ.Π.Α.. 
    Το προτεινόμενο έργο είναι συνέχεια του αρχικού έργου και περιλαμβάνει συμπληρωματικές εργασίες, 
που σύμφωνα με γνωμοδότηση του Ελεγκτικού Συνεδρίου, δεν μπορούσαν να συμπεριληφθούν σε 
συμπληρωματική σύμβαση.  
     Η Υπηρεσία μας για την ολοκλήρωση των εργασιών του φράγματος είχε συντάξει τον 2ο 
Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών (ΑΠΕ) που περιελάμβανε συμπληρωματικές εργασίες, οι οποίες 
περιελήφθησαν στην 2η Συμπληρωματική Σύμβαση (Σ.Σ.). 
     Η διαδικασία έγκρισης του 2ου ΑΠΕ με 2η Σ.Σ. τηρήθηκε όπως προβλέπει η σχετική νομοθεσία, δηλαδή 
πήρε θετική έγκριση από τη Διαχειριστική Αρχή του Προγράμματος, θετική γνωμοδότηση από το Τεχνικό 
Συμβούλιο Δημοσίων Έργων, συντάχθηκε το σχέδιο της 2ης Σ.Σ. και υποβλήθηκε για έλεγχο νομιμότητας 
στο Ελεγκτικό Συνέδριο, που με πράξη του αποφάνθηκε ότι κωλύεται η υπογραφή της 2ης Σ.Σ. 
     Η Υπηρεσία μας σε συνεννόηση με την Διαχειριστική Αρχή, για την λύση του προβλήματος των 
συμπληρωματικών εργασιών και προκειμένου να ολοκληρωθεί το έργο και να καταστεί λειτουργικό, 
συνέταξε νέα μελέτη, που περιλαμβάνει τις εργασίες αποπεράτωσης του φράγματος ( τις εργασίες δηλαδή 
της 2ης Σ.Σ.), προκειμένου να δημοπρατηθεί ως νέο πλέον έργο και να κατασκευασθεί παράλληλα με το 
αρχικό έργο. Οι εργασίες του νέου έργου αποτελούν συμπληρωματικό αντικείμενο που θα κατασκευάζεται 
χρονικά αφού τελειώνει το αντίστοιχο αντικείμενο του αρχικού έργου, χωρίς να κωλύεται η πρόοδος 
κατασκευής του αρχικού έργου. 
Το νέο έργο έχει συμπεριληφθεί στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων ΣΑΝΑ 0203 σε βάρος του έργου 
με τίτλο «Κατασκευή φράγματος Μαρμαρά» και Κ.Α.Ε. 2006ΝΑ02030001 με προϋπολογισμό 
2.500.000,00€ με ΦΠΑ, στον ολικό προϋπολογισμό 6.326.610,78€ με ΦΠΑ του Προγράμματος.  
 Με το προτεινόμενο έργο προβλέπεται να γίνει: 

 Η αποπεράτωση των σκυροδεμάτων του υπερχειλιστή του φράγματος. 
 Τα έργα οδοποιίας του φράγματος. 
 Τα πώματα σήραγγας εκτροπής (κυρίως και ανάντη πώμα). 
 Οι δοκοί έμφραξης της σήραγγας εκτροπής και του πύργου υδροληψίας και  
 Το σύστημα αυτόματης καταγραφής ενδείξεων των οργάνων του φράγματος. 
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  Η τεχνική μελέτη του έργου εγκρίθηκε με την υπ’ αριθμό 02/63/οικ/07-01-2013 απόφαση της Δ/νσης 
Τεχνικών Έργων Π/Ε. Καβάλας και επικαιροποιήθηκε με την αριθμό 02/4453/οικ/01-08-2013 Απόφαση 
της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Π/Ε. Καβάλας. Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται σε 2.500.000,00 
με Φ.Π.Α. 
 Κατόπιν των ανωτέρω και προκειμένου να προχωρήσει στη δημοπράτηση του έργου του θέματος, η 
υπηρεσία: 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

α) Την έγκριση του σχεδίου διακήρυξης - σχεδίου περίληψης διακήρυξης και β) τη συγκρότηση της 
επιτροπής για την διεξαγωγή του διαγωνισμού αποτελούμενη από τα μέλη που κληρώθηκαν, σύμφωνα με 
την απόφαση ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ. 21508/07-11-2011 του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και 
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης.  Επειδή το έργο είναι συνολικού προϋπολογισμού ανωτέρου του ορίου της 
δεύτερης τάξης του Μ.Ε.Ε.Π. η επιτροπή αποτελείται: 
α)  Από τέσσερεις (4) τεχνικούς υπαλλήλους φορέων του δημοσίου τομέα, 
β) Από έναν (1) εκπρόσωπο της ΠΕΔ / ΑΜΘ που υποδεικνύεται με τον αναπληρωτή του από το Δ.Σ της 
Περιφερειακής  Ένωσης Δήμων ΑΜΘ του Νομού, όταν πρόκειται για έργα νομαρχιακού επιπέδου, 
γ) Από έναν (1) εκπρόσωπο του Τεχνικού Επιμελητηρίου της Ελλάδας (ΤΕΕ), που υποδεικνύεται με τον 
αναπληρωτή του από τα αρμόδια όργανα του ΤΕΕ και  
δ) Από έναν (1) εκπρόσωπο των εργοληπτικών οργανώσεων που ορίζεται με τον αναπληρωτή του από 
τους υποδεικνυόμενους από τις πανελλήνιες σχετικές οργανώσεις. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 και 184 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012: 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α  
 
Εγκρίνει τη συνημμένη διακήρυξη - περίληψη διακήρυξης του έργου: «Κατασκευή φράγματος Μαρμαρά 
(Ακροποτάμου), (Εργασίες αποπεράτωσης)» και συγκροτεί επιτροπής για την διεξαγωγή του 
διαγωνισμού,  σύμφωνα με το από 19-8-2013 συνημμένο Πρακτικό Κλήρωσης, ως εξής: 
Υπάλληλοι φορέων του δημοσίου:  
 Τακτικά μέλη: 
1. Κων/νος Καψιμάλης Πολ/κός Μηχ/κός ΤΕ της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας, ως πρόεδρος 
2. Ηλίας Κακογεωργίου Μηχ/γος Μηχ/κός Τ.Ε. της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας,  
3. Χρυσάνθη Σκοτίδα Ηλ/γος Μηχ/κός της Δ.Τ.Ε Π/Ε Καβάλας, 
4. Ιωάννης Μερτζανίδης Δρ. Γεωλόγος της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας ως μέλη. 
Αναπληρωματικά μέλη: 
1. Παναγιώτα Ξανθού Πολ/κός Μηχ/κός ΤΕ της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας, 
2. Φωτεινή Μυστερούδη Πολ/κός Μηχ/κός ΤΕ της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας,  
3. Γεώργιος Γεωργούλιας Τοπ/φος Μηχ/κός της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας 
4. Αρίσταρχος Λαζαρίδης Πολ/κός Μηχ/κός ΤΕ της Δ.Τ.Ε. Π/Ε. Καβάλας. 
Τα αναπληρωματικά μέλη αναπληρώνουν κατά σειρά που διορίζονται, οποιαδήποτε από τα τακτικά μέλη 
που τυχόν λείπουν, απουσιάζουν ή κωλύονται. 
 Όσον αφορά τα υπόλοιπα τρία (3) μέλη της Επιτροπής Διαγωνισμού, θα είναι αυτά όπως θα 
ορισθούν από τα αντίστοιχα αρμόδια όργανά τους με τους αναπληρωτές τους, όπως ζητήθηκε να 
ορισθούν με το υπ’ αριθμό 02/4577/οικ/07-08-2013 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της 
Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.   
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 694/2013. 
 

                      Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 
 
 
 

ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ  

          ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΖΙΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΜΑΤΖΙΑΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 
ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΣΕΡΕΦΙΑ  
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΜΙΧΕΛΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ 
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